
KLJUB OVIRAM NE BO OVIR
Prijateljstvo, ki so ga sklenili športniki med seboj, ne morejo in ne smejo prekiniti najnovejši ukrepi zveznega izvrš

nega sveta

Novembra so se na skupnem sesianku za izvajanje programa o medsebojnem
sodelovanju mcd pobratenima druStvoma ŠK Kras Zgonik pri Trstu in TVD
Partizan Moste zbrali predstavniki obeh društev. Najprvo sino obmvnavali
ukrepe ZIS. ki zahlevajo za prehod čez mejo po.sehen polog. Ker pa je že bila na
vcsljo informacija, da za organiriranc akcijf špnrtnikom tega nc bo treba pla-
čati, smo na lem sestanku dukončno sprejeli program u medscbojnem sodelo-
vanju za sezono 1982-83.

Program temelji na ck>sedanjih iz-
kušnjah in programih. Prav posebno
je vseni ostal v spominu skupni pohod
na Nanos letos septembra. Vsem je
nudil obilico razvedrila,' peš hoje in
skupnoskromnomalico. Nekateri, ki
so bosi igrali nogomet, so še drujp
dan »krevsali« in ugotavljali, *da ni-
majo več kondicije...

Po sprejctem programu bomo med
27. in 30. decembrom organizirali v
Ljubljani skupno akademijo z obi-
skom dedka Mraza. Vsako društvo
bo pripravilo po nekaj točk. Nasto-
pilo bo ok. 120 otrok.

Ker je cilj obeh športnih društev
nadaljevati tradicijo prijateljsiva
med našimi najmlajšimi, bo društvo
Pattizan Moste v Zgnniku organizi-
ralo predavanje za starše o pomenu
otroške telovadbe in rekreativne gi-
rnnastike. Za vaditelje bo organizi-
rano posebno predavanje in zanje bo
pripravljen tudi program splošne
vadbe. V Mozirje na šolanje bodo
poslali Zgoničani nekaj svojih per-
spektivnih kadrov. V Zgoniku bome
organizirali košarkarski turnir in tur-
nir v odbojki. Še prav posebno bo za-
nimivo srečanje najmlajših v Zgo-
niku ra skupnem pustovanju. V po-
častitev praznika krajevne skupnosti
Moste borao organiziraii skupni tur-

nir v malem nogometu, balinarski
tumir in če bokončanobalinišče na
zemljišču društva, za kar so pridob-
Ijena ?c vsa soglasja, tudi s strani VI.
gimnazije Moste —bomo uredili tudi
poseben park in v njem zasadili dre-
vesa in grmovnke, kar bo predstav-
ljalo košček Zgonika in simbolizi-
ralo naše prijateljstvo! Enako bodo
ob prvi priliki storili tudi Zgoničani.

Skupni izlet bomo organizirali
maja ali junija. s pohodom na Sivnico
nad Cerknico. Ogledali so borao
znamenitosti Notranjske, zlasti spo-
meriike NOB in kuhurne spomenike,
ter izvedli skupne športne in kulturne
igie starejših in najmlajSih udeležen-
cev izleta. Pa tudi zapeli bomo
knkšno slovensko narodno, če lc ne
bomo vsi udeleženci breh posluha.

Ob morju v oklici Pulja bomo oi-
ganizrali tradicionalno skupno 10-
dnevno letovanje otrok s prograrriom
splošne vadbe.

Upamo, da bo sprejeti program
uresničen. Vključen je v letni pro-
gram dela društva za leto 1983 in
prertložen ZTKO Ljubljana Moste-
Poljc, da bodo v ta namesi odobrena
polrtbna sredstva. Naj dodamo. da
bomo za uresnkilev tega programa
precej sredstev namenili tudi udele-
žend sami. SLAVKA JERMAN


